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Вперше в історії люди є всепроникною та домінуючою силою, яка 

впливає на здоров’я та благополуччя землі та її мешканців. Ми є першим 

поколінням, здатним визначити придатність планети для життя людей та інших 

видів. Зміна у світогляді, необхідна для досягнення бачення людей реальних 

проблем навколишнього середовища та екології, оскільки більшість вважають 

їх не значними та взагалі не вважають що вони торкають їх. Це мають бути 

постійні, довгострокові зусилля з трансформації освіти на всіх рівнях. 

Незважаючи на зусилля багатьох осіб і груп у системі офіційної освіти, освіта 

для справедливого та сталого світу не є пріоритетним завданням. Дійсно, саме 
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люди, які вийшли з найкращих коледжів і університетів світу, ведуть нас 

нинішнім нездоровим, несправедливим і нежиттєздатним шляхом. Те ж саме 

стосується освіти практично кожної інтелектуальної дисципліни та професії. 

Найбільшим доказом необхідності трансформації освіти є стан світу та 

величезні зусилля, які докладають тисячі неурядових організацій (НУО) і шкіл 

у сфері екологічної освіти та екологічної освіти, щоб «виправити» традиційну 

освітню систему. 

Екологічна освіта – вид освітньої діяльності, що виник у західних країнах 

у 1960-1970-х роках. Вона виступає за те, щоб приділяти увагу природі та 

навколишньому середовищу, починаючи з навчання молоді, і підвищувати 

екологічну грамотність та екологічну свідомість освічених через практичну 

діяльність [1]. Екологічна освіта розвивається на тлі управління західними 

країнами екологічною кризою, і її зростання було тісно пов’язане з серйозними 

проблемами забруднення навколишнього середовища, з якими зіткнулися 

західні країни у 20 столітті. Під тиском дедалі гострішої екологічної кризи 

екологічна освіта поступово стає ключовим змістом освіти в західних країнах 

[2]. Екологічна освіта стала ефективним засобом пробудження громадської 

екологічної свідомості та стимулювання громадського захисту довкілля [3]. На 

даний момент не існує загальновизнаного академічного визначення екологічної 

освіти. Окрім навчання людей захищати ядро природного екологічного 

середовища, від якого залежать люди, це також включає розширення підтримки 

стабільного органічного соціального середовища [4]. Його зміст включає багато 

предметів, таких як педагогіка, екологія, соціологія, естетика навколишнього 

середовища, філософія навколишнього середовища та екологічна етика, з 

сильною комплексністю предметів, актуальністю проблем і практичністю 

роботи. 

Метою екологічної освіти є покращення розуміння та адаптації учнів як 

до природного, так і до соціального середовища. На початку свого розвитку 

екологічна освіта надає великого значення збагаченню конотації «довкілля». 

Ми повинні зосередитися не тільки на природному середовищі, а й на 
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соціальному середовищі. Навколишнє середовище означає не лише об’єктивні 

речі навколо людей, але також стосується різноманітних відносин, які 

відіграють певну роль у виробництві та житті людини. Хоча такі відносини 

невидимі та нематеріальні, вони відіграють незначну роль у виживанні та 

розвитку людини. 

Екологічна освіта, на додаток до шкільної екологічної освіти, 

позашкільний екологічний досвід, також є незамінною частиною. У порівнянні 

зі шкільною екологічною освітою, яка в основному зосереджена на викладанні 

екологічних знань, екологічний досвід поза університетським середовищем 

зосереджується на практиці знань. У Канаді деякі початкові та середні школи 

використовують центри захисту навколишнього середовища за межами шкіл як 

важливий фронт для екологічної освіти, впроваджують екологічну освіту поза 

школами в поєднанні з навчанням у школі, використовують практику на 

відкритому повітрі, щоб допомогти учням зрозуміти взаємозв’язок між 

людиною та природою, і практикувати поняття, вивчені на уроці. Для студента 

те, що вивчається в класі, є безжиттєвим, сухим аргументом, якщо його не 

фільтрувати через практичний досвід. І коли знання, отримані на уроці, 

поєднуються з живим досвідом, не зрозумілі знання відразу стають яскравими, 

а розум учнів наповнюється життєвими силами. 

Завдяки досвіду поза межами університету щоденний досвід розширює 

своє значення, оскільки він пов’язаний із отриманими знаннями, а вивчені речі 

стають яскравими та відчутними, оскільки вони безпосередньо залучені в 

поточну діяльність. Життєвість практики необхідна для пошуку нових знань і 

нового досвіду. Тому ентузіазм учнів значно підвищиться, а потім і жага до 

знань на уроці значно підвищиться, а також бажання активно здобувати нові 

знання. 

Студенти – надія країни, майбутнє нації, головна сила майбутнього 

суспільного розвитку країни. Хороша історична освіта полягає у коригуванні 

поведінки студентів навчальних закладів, щоб досягти мети високої соціальної 

ідентичності студентів коледжу. Екологічна освіта в школах відіграє 
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вирішальну роль, допомагаючи учням сформувати правильні точки зору. 

Освіта, як важливий вид діяльності людського суспільства і основний 

компонент людської культури, нерозривно пов'язана з навколишнім 

середовищем [5]. 
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